

# Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXV, SERIA II NR. 6152

4 PAGINI - 30 BANI

VINERI 28 FEBRUARIE 1969



## ȚARA SE PREGĂTEȘTE DE ALEGERI

### Întrunirile electorale — puternică manifestare a unității indestructibile a întregului popor în jurul Partidului Comunist Român

În întreaga țară, într-o atmosferă de puternică eferveșcență politică, de participare largă și efectivă a cetățenilor, continuă să aibă loc însușite adunări cetățenești, în cadrul cărora oamenii muncii dezbate în mod creator...

împreună cu candidații Frontului Unității Socialiste, problemele majore ale mersului României socialiste pentru realizarea unor noi și importante victorii.

În acest climat politic, care precede alegerile de la 2 martie, au avut loc joi mari adunări electorale, la care au luat parte conducătorii de partid și de stat, candidații ai Frontului Unității Socialiste în alegerile de deputați pentru Marea Adunare Națională: Ion Gheorghe Maurer, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de Miniștri, în circumscripția electorală nr. 1 „Universității” Cluj, Gheorghe Apostol, membru al Comitetului Executiv al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, în circumscripția electorală nr. 1 Galați-Est, Emil Bodnaras, membru al Comitetului Executiv al P.C.R., președintele Consiliului de Stat al Planificării, în circumscripția electorală nr. 1 „Tractorul” Brașov, Petre Lupu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului de Stat pentru probleme de organizare și salarizare, în circumscripția electorală nr. 1 Suceava, Gheorghe Rădulescu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, în circumscripția electorală nr. 1 Alexandria, Leonte Răutu, membru al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., în cir-

cumscripția electorală nr. 1 Bacău-Sud, Vasile Vilcu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., președintele U.N.C.A.P., în circumscripția electorală nr. 6 Murfalva, Ștefan Voitec, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Marii Adunări Naționale, în circumscripția electorală nr. 1 „Electroputere” Craiova, Emil Drăgănescu, membru supleant al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, în circumscripția electorală nr. 3 Bicaș, Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului pentru problemele administrației locale, în circumscripția electorală nr. 1 Sf. Gheorghe, Dumitru Popa, membru supleant al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primarul general al Capitalei, în circumscripția electorală nr. 26 „Grivița Rosie”, Mihai Dălea, secretar al C.C. al P.C.R., în circumscripția electorală nr. 1 Reșița.

Reflectând caracterul profund democratic al întregii campanii electorale, înfățișările alegătorilor cu conducătorii de partid și de stat, candidații ai Frontului Unității Socialiste, s-au transformat în fructuoase adunări de lucru, în contribuții directe la înflorirea multilaterală a patriei noastre. Abordând probleme privind dezvoltarea multilaterală și în ritm rapid a tuturor ramurilor e-

conomice și așezărilor țării, numeroși muncitori, ingineri, tehnicieni, oameni de știință și cultură au formulat, în cuvântul lor, propuneri vizând rezolvarea unor probleme legate de extinderea tehnicii înalte și a cucceririlor științifice, de creșterea nemijlocită a producției și a productivității, de îmbunătățirea calității produselor, de ridicarea eficienței economice a unităților în care își desfășoară activitatea. Un mare număr de țărani cooperatori și specialiști de la sate au relevat posibilități încă nefolosite pentru intensificarea producției agricole vegetale și animale. În centrul preocupărilor s-au găsit locurile largii suprafețelor cultivabile, extinderea irigațiilor, a folosirii judicioase a îngrășămintelor chimice, organizării cât mai raționale a muncii în vederea creșterii potențialului economic al fiecărei unități agricole și ridicării, pe această bază, a nivelului de trai al celor ce muncesc. De asemenea, problemele dezvoltării și perfecționării învățământului și culturii, ale îmbunătățirii ocrotirii sănătății, ca și cerințele complexe pe care viața orașelor și satelor noastre le ridică astăzi, au găsit judicioase soluții practice, rod al frământărilor creatoare și al responsabilității politice și sociale de care sînt animați cetățenii patriei noastre.

În cadrul adunărilor electorale, prilej de amplă dezbateri politice asupra problemelor politice

interne și externe marxist-leniniste a partidului și statului, cetățenii și-au exprimat deplina adevărată față de programul cu care Frontul Unității Socialiste se prezintă în alegerile de la 2 martie, hotărâți să dea votul lor candidaților propuși.

În încheierea dezbaterilor au luat cuvîntul conducătorii de partid și de stat, candidații ai Frontului Unității Socialiste, prezenți la adunări. Subliniind puternicul sentiment de încredere care însoțește națiunea noastră socialistă — sentiment izvorât din bilanțul rodnic al realizărilor de până acum — vorbitorii s-au referit pe larg la principiile aspecte ale politicii partidului nostru, de construire a socialismului.

Candidații au evidențiat energia și avîntul cu care întregul popor îndeplinește programul luminos elaborat de cel de-al IX-lea Congres și de Conferința Națională a partidului și au înfățișat importante rezultate obținute în creșterea forțelor de producție, în ridicarea eficienței economice, în dezvoltarea inițiativelor creatoare, în intensificarea activității social-politice pentru perfecționarea conducerii și organizării economiei, pentru adîncirea democrației și întărirea orînduirii socialiste. Ocupîndu-se de sarcinile mobilizatoare ale planului pe anul 1969, au hotărât la cîminalului, candidații au arătat că îndeplinirea lor în mod exemplar va crea premise pentru dinamizarea întregii noastre economii, dezvoltarea multilaterală a societății noastre și ridicarea continuă a nivelului de trai.

Vorbînd despre inițiativele și propunerile sutelor de mii de cetățeni, care îmbrățișează toate domeniile de activitate, conducătorii de partid și de stat și-au exprimat convingerea că ele vor

fi îndeplinite prin strînsa colaborare dintre vătătorii deputați, organele locale de stat și masa largă a cetățenilor.

În cadrul cuvîntărilor, un loc important l-au ocupat problemele politicii externe marxist-leniniste a partidului și statului nostru. În centrul politicii noastre externe — au arătat vorbitorii — se situează dezvoltarea prieteniei și alianței cu toate țările socialiste, extinderea colaborării cu țările membre ale C.A.E.R., ale Tratatului de la Varsavia, pe baza principiilor marxism-leninismului și internaționalismului socialist, neaměstecului în treburile interne, egalității în drepturi și ajutorului reciproc. Partidul nostru militează ferm pentru întărirea unității țărilor sistemului socialist mondial, normalizarea relațiilor dintre partidele comuniste și muncitorești, întărirea unității mișcării comuniste și muncitorești internaționale. Vorbînd despre preocuparea stăruitoare a țării noastre de a dezvolta relațiile de colaborare economică, politică, culturală și științifică cu toate popoarele lumii, indiferent de orînduirea lor socială, pe baza normelor unanim recunoscute ale dreptului internațional, candidații au subliniat că aceasta este o necesitate obiectivă a evoluției lumii contemporane, o cerință a intensificării schimbului de valori materiale și spirituale, a apropierii și înțelegerii între popoare, a îmbunătățirii climatului internațional în scopul apărării și consolidării păcii.

În încheiere, candidații i-au asigurat pe alegătorii că vor contribui prin întreaga lor activitate, la îndeplinirea mărețului program cu care Frontul Unității Socialiste se prezintă în fața poporului în alegerile de la 2 martie.

(Agerpres)

Publicăm în paginile 2-3 rezumatul cuvîntărilor rostite de tovarășii: ION GHEORGHE MAURER, GHEORGHE APOSTOL și EMIL BODNARAS.

### ÎN CASE NOI

Numerosi locuitori ai orașului Ploiești s-au mutat zilele acestea în case noi. În acest oraș, construcția de locuințe se desfășoară într-un ritm intens. Potrivit unor date statistice, numai în actuala legislație s-au construit tot atîtea locuințe cîte s-au ridicat în decursul primilor 20 de ani după 1944. În sudul și nordul municipiului au apărut cartiere noi, însumînd mai bine de 10.000 de apartamente, care dau o înfățișare de perspectivă bătrînilui oraș al „aurului negru”. În afara locuințelor au fost construite, în ultimii patru ani, numeroase școli, un cinematograful cu 1.000 de locuri, complexe comerciale și meșteșugărești. În partea de vest a orașului continuă clădirea celui mai mare cartier al localității, care va avea în final 20.000 apartamente, precum și a unor noi edificii social-culturale, printre care o casă de cultură a sindicatelor, un complex sportiv, polihlicnic și o stație de salvare. (Agerpres)

## COLABORAREA ÎNTRE FACULTĂȚI — UN DEZIDERAT AL CERCETĂRILOR STUDENȚEȘTI

Practica activității cercurilor științifice studențești confirmă însemnătatea sa deosebită, iar realitatea impune, cu numeroase argumente, inițiative care să asigure cadrul optim unei colaborări eficiente, de lucru — inclusiv, dacă nu mai ales — prin exerciții în colectiv, realizate cu participarea studenților din facultățile aceluiași institut, din facultățile și institutele aceluiași centru universitar sau chiar din centre universitare diferite. Acest gen de colaborare cunoaște deja începuturi de concretizare în participări la unele cercetări de sociologie concretă — la București, Brașov, Bacău, Cluj, în echipe conduse de cadrele didactice. Este însă mai ales un deziderat. Utilitatea colaborării derivă astăzi, mai mult ca orînd, din cerințele largirii tematicii activității cercurilor științifice, creșterii valorice a cercetărilor studențești — nu numai ca exercițiu metodologic, dar și spre valorificarea în producție a creației studențești. Această colaborare este pregnant necesară și pentru activitatea viitoare a actualului student, care, devenind specialist, va trebui să

Azi, 28 februarie, în jurul orei 16, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite în direct din Sala Palatului Republicii Socialiste România desfășurarea adunării electorale pentru circumscripția de Mare Adunare Națională nr. 1 „23 August”, București.

## LA CEA MAI ÎNALTĂ TENSIUNE

În apropierea Devei, la Mintia, se află în construcție un puternic izvor de energie al viitorilor ani. De aici, de la termocentrala acum în stăpînire a constructorilor, vor pleca pe magistralele suspendate miliarde de kilowați oră. Deocamdată însă, pe suprafața rezervată puternicului centru energetic, activitatea de edificare nu cunoaște răgaz. Se lucrează intens la definitivarea unui important capitol în cartea de existență a termocentralei. Anul 1969 este anul de vîrf în montarea utilajelor, la sfîrșitul trimestrului al treilea urmînd să fie dat în funcțiune primul din cele patru grupuri de cîte 200 MW.

TINERII DE PE ȘANTIERELE DE CONSTRUCȚII ALE TERMOCENTRALEI DIN DEVA NU-ȘI PRECUPETESC EFORTURILE PENTRU REALIZAREA ÎNAINTE DE TERMEN A MARILUI OBIECTIV ENERGETIC

Pe șantier, sub impulsul unor motive exterioare constructorilor, o serie de termene, de livrare la utilaje a trebuit să fie decalate: ceea ce a făcut ca, ulterior, să seosească, condensat în timp, mai mult echipamentul decît se planificase inițial. Ce era de făcut? Șantierul reclama consacrarea urgentă a fiecărei activități, urmate a fie executate, altfel, într-o altă etapă. Graficile de construcție erau ferme în precizarea duratei lucrărilor. Pe luni. Se putea aștepta? În vreme? Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele de program, nici oboseală, nici la schimbările de vreme. Timpul era deosebit de prețios. Staționarea utilajelor însemna un foarte serios inconvenient. În aceste condiții echipa condusă de Constantin Ciucă a trecut la treabă. Nimeni nu s-a simțit înfrînat de orele

# INTRUNIRILE ELECTORALE — PUTERNICA MANIFESTARE A UNITATII SI A INTELEGULUI POPOR IN JURUL LA GALATI SI LA IASI

## LA CLUJ

Tovarăşul Ion Gheorghe Maurer, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., preşedintele Consiliului de Miniştri, candidatul Frontului Unităţii Socialiste în circumscripţia electorală nr. 1 — Universităţii Cluj pentru alegerea de deputaţi în Marea Adunare Naţională, a participat la adunarea electorală care a avut loc după-amiază în sala sporturilor din localitate. La adunare au luat parte mii de alegători români, maghiari şi de alte naţionalităţi, reprezentând toate categoriile sociale care trăiesc şi muncesc înfrăţiţi în acest străvechi centru al ştiinţei şi culturii noastre. Erau prezente reprezentanţi ai colectivelor marilor întreprinderi industriale, ai institutiilor de cercetare, de învăţământ, medicale, de artă şi ai organizaţiilor obşteşti, studenţi, pensionari, gospodine.

Adunarea a fost deschisă de tovarăşul Aurel Duca, prim-secretar al Comitetului Judeţean al P.C.R., preşedintele Consiliului Judeţean al Frontului Unităţii Socialiste. Despre dezvoltarea împănăsoasă pe care ştiinţa românească a cunoscut-o în ultimii ani, ca urmare a sprijinului multilateral acordat de partid şi de stat, şi despre prestigiul birourilor de cercetare din Cluj, Victor Mercea, membru corespondent al Academiei, şeful secţiei din Cluj a Institutului de Fizică atomică, Ildico Tamara, director al secretariatului Comitetului municipal Cluj al U.E.R. a exprimat hotărârea ti-

nerii generaţii de a-şi dăru tot ce are mai bun şi mai nobil pentru ridicarea României socialiste şi progresului. Alexandru Timaru, maestrul la Uzina „Metalul Rosu”, a subliniat importanţa industrializării socialiste a ţării, factor hotărâtor pentru progresul întregii economii. În acest context el a reliefat contribuţia crescândă pe care o aduce întreprinderea unde lucrează la înzestrarea industriei noastre cu utilaje din ce în ce mai perfecţionate. Relebind încrederea şi optimismul, mai puţin cunoscut, cu care corpul profesoral, studenţii, toţi slujitorii Universităţii Clujene se prezintă în actualele alegeri, conf. univ. dr. Aurel Negucioiu, prorector al Universităţii, a subliniat hotărârea cadrelor didactice de a-şi spori eforturile consacrate formării de specialişti cu adevărat conştiinţei, devotaţi trup şi suflet poporului. Scriitorul Vasile Brebreanu a făcut un succint tablou al vieţii noastre literare — parte integrantă din procesul adânc şi impetuos de dezvoltare a orânduirii socialiste — şi a relevat rolul important al scriitorilor de azi ca participanţi activ la nobila operă de desăvîşire a construcţiei socialiste în patria noastră. În cuvântul său, redactorul săptămânal al revistei „Utunk”, Szilagy Istvan, a subliniat preocuparea oamenilor de cultură şi artă de a reflecta, în operele lor, realităţile sociale de astăzi, arătând că scriitorii de limbă maghiară din ţara noastră, alături de cei români, germani şi

de alte naţionalităţi, se bucură, în egală măsură, de minunatele condiţii create de partid şi de stat pentru afirmarea lor. La rândul său, prorectorul Institutului de arte plastice „Ion Andreescu”, Andrási Zoltan s-a referit la grăia şi sprijinul pe care partidul şi guvernul ţării le acordă progresului, culturii şi artei, la contribuţia pe care artiştii plastici clujeni o aduc pentru afirmarea acestei arte, pentru formarea şi desăvîşirea gustului artistic şi publicului larg, în spiritul umanismului socialist. Luând cuvântul, acad. Constantin Dăscălescu, consilier în Ministerul Învăţământului, a relevat efervescenţa politică în care s-a desfăşurat campania electorală, adieşenia şi sprijinul deplin de care se bucură programul Frontului Unităţii Socialiste din partea alegătorilor, încrederea lor deplină în candidaţii cărora le vor da votul la 2 martie.

În unanimitate, vorbitorii au exprimat hotărârea de a vota la 2 martie candidaţii Frontului Unităţii Socialiste, spre binele şi progresul patriei şi poporului nostru.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm a luat apoi cuvântul tovarăşul Ion Gheorghe Maurer.

În cursul dimineţii, tovarăşul Ion Gheorghe Maurer, însoţit de tovarăşii Aurel Duca şi Remus Bucsa, prim-secretar al Comitetului municipal Cluj al P.C.R., primarul oraşului, a vizitat întreprinderile „Clujeana” şi „Iris”.

## Cuvîntarea tovarăşului Ion Gheorghe Maurer

Vă mulţumesc cu recunoştinţă, a spus vorbitorul, pentru desemnarea mea a treia oară drept candidat în alegerile pentru Marea Adunare Naţională, dar cu mult mai multă emoţie vă mulţumesc — trebuie să vă mulţumesc — pentru ceea ce s-a spus aici la adresa partidului. Cei mai mulţi dintre noi simţim conştiinţa de fapt că partidul reprezintă principala în viaţa noastră, a tuturor, indiferent care ne sînt preocupările, gîndurile. Ceea ce s-a spus aici la adresa partidului, vibraţia înţeleasă de adevăr pe care am simţit-o în cuvintele rostite, creează o satisfacţie imensă unui om care a trăit idealurile pe care le slujeşte partidul şi cea mai mare parte a vieţii lui şi cea mai bună parte a acestei vieţi. Faptul că acordăm partidului acest loc în preocupările, în mintea şi în sufletele noastre este una din marile noastre victorii.

Referindu-se în continuare la marile realizări obţinute de poporul nostru sub conducerea partidului, vorbitorul a spus: Nouă, tuturor — iar partidul are meritul de a fi arătat acest lucru din capul locului — ne-a revenit sarcina de a scoate România din starea de subdezvoltare economică în care se găsea pe vremea cînd era condusă de burghezii. Sarcina nu era deloc uşoară. Dar altfel nu era posibil de a asigura construcţia socialismului, de a înainta către culmile lumii. Am făcut aceasta, desigur, beneficiind de colaborarea cu toate statele cu care împărtăşeam aceiaşi idealuri în ce priveşte lumea şi viaţa, organizarea societăţii. Am făcut acest lucru beneficiind şi de relaţiile pe care le-am putut lega cu celelalte ţări ale lumii, căci în lumea de astăzi, şi mai ales în lumea de mâine, colaborarea între state este o necesitate vitală pentru oricare stat, fie el mic, fie oricît de mare.

Dar aceste realizări sînt ale noastre, ale tuturor, le-am dobîndit noi înşine cu muncă, cu greutăţi, gustînd cîteodată din amarăcuna greşelii sau înscuşezului, dar le-am dobîndit. Cînd ne-am apucat să facem tractatorul s-au găsit unii care să spună că ei îl greu, întrucît reclamă tehnică multă, o industrie dezvoltată, că ar fi mai convenabil să-l luăm din altă parte. Dar noi ne-am apucat să-l facem şi l-am făcut. Iar astăzi, noi numai că îl folosim cu succes, dar îl şi exportăm. Ne-am apucat la un moment dat să facem autocamionul. Am auzit aceleaşi obiectii. Dar l-am făcut. E bun pentru noi, e bun şi pentru alţii, pentru că se exportă. Acum, mai recent, ne-am

gîndit să facem autoturismul românesc. As putea spune că este unul din ultimii copii ai visurilor noastre. Adevărat, deocamdată producem puţin. Dar cei care au circulat cu autoturismul românesc, sînt mulţumii, iar cei care ne-au ajutat să-l facem sînt surprinşi de ceea ce am reuşit să facem.

Dacă ne-am adus aminte de aceste lucruri, noi este pentru a sublinia scepticismul cu care au fost într-un moment sau altul înlămpinate dorinţele noastre de a realiza ceea ce trebuia să realizăm şi constituie esenţa rezolvării problemei subdezvoltării noastre — industrializarea socialistă —, el pentru a arăta că avem dreptul să ştim mai departe şi să în puterea noastră să realizăm obiectivele pe care ni le-am propus. Desigur, este încă mult de făcut pentru a ajunge din urmă starea dezvoltate din punct de vedere economic dar avem ambiţia de a le ajunge şi sîntem convinşi că vom servi această ambiţie, cu aceeaşi tenacitate cu care am servit realizarea tractoului, camionului, autoturismului, ca în curînd produsele noastre vor putea să stea de vorbă de la egal cu produsele similare ale ţărilor cu industrie dezvoltată.

Vorbitorul a subliniat în continuare că dezvoltarea construcţiei socialiste cit mai repede, cit mai temeinic, cit mai complex şi cit mai conform cu felul în care au conceput această construcţie clasicii marxism-leninismului este o sarcină în acelaşi timp naţională şi internaţională. Punem aici de mult accentul pe reuşita cit mai completă, cit mai rapidă a acestei opere pentru că reprezintă argumentul decisiv al justetei ideilor noastre asupra felului cum trebuie construit socialismul, asupra importanţei realităţilor naţionale în această construcţie, asupra rolului ce-l îndeplineşte în zilele noastre naţiunea ca important factor de progres. Desigur, naţiunea are un caracter istoric în sensul că a apărut pe o anumită treaptă a dezvoltării sociale şi va veni probabil o vreme cînd această formaţiune a societăţii omenesci va dispărea. În general, tot ceea ce se petrece în societatea omenescă are caracterul de proces istoric, şi naţiunea n-ar putea să facă excepţie de la această regulă generală. Dar nu despre acest lucru este vorba, ci de valoarea de instrument al progresului, pe care naţiunea o are astăzi şi o va avea încă o bucată de vreme în istoria societăţii umane.

Insistăm asupra reuşitei noastre în construcţia socialismului pentru că este cea mai puternică

care le implică edificarea noi orînduirii, tovarăşul Ion Gheorghe Maurer a subliniat că socialismul presupune desigur dezvoltarea exploatarea omului de către om, dezvoltarea furtunoasă a industriei, agriculturii, a economiei în general, dar el presupune, în acelaşi timp, şi crearea unei suprastructuri care să asigure condiţiile pentru deplină realizare a omului în societate, pentru afirmarea personalităţii umane în deplinătatea ei. Socialismul înseamnă dezvoltarea democraţiei, dezvoltarea culturii, ridicarea maselor la un asemenea nivel de viaţă materială şi spirituală, încît fiecare om să fie nu numai beneficiar al tuturor realizărilor, dar şi coautorul acestor realizări, participant activ la elaborarea tuturor soluţiilor. Nu ne putem închipui construcţia socialismului ca dată o dată pentru totdeauna şi încheiată cu realizarea unui anumit ciclu de mîsură. Dezvoltarea societăţii socialiste pune în mod necesar în faţa oamenilor problema noul, reclamă soluţii noi. Cu cît această dezvoltare este mai rapidă — şi ritmul dezvoltării are o tendinţă puternică de accelerare datorită progreselor ştiinţei şi tehnicii — cu atît succesiunea problemelor este mai rapidă, iar multiplicitatea lor mai mare, cu atît se impune mai mult necesitatea unui efort colectiv pentru a le rezolva. De aici rezultă deosebit pe care ne-o produce puternica activare a iniţiativei şi responsabilităţii maselor, atât de evidenţiat în cursul campaniei electorale. În cadrul întîlnirilor cu candidaţii în alegeri, oamenii nu s-au sfîşit să spună atunci cînd li s-a pîrut că un lucru nu e bun. Acesta este un fenomen deosebit de pozitiv, care arată cit de trainice sînt legăturile între partid şi mase. Este un indicu categoric al adîncirii procesului de democratizare ce se desfăşoară în ţara noastră, proces în care s-au înscris o serie întreagă de măsuri luate de partid şi de stat în ultimul timp. În cadrul campaniei electorale, al întîlnirilor candidaţilor cu alegătorii s-au recoltat un foarte mare număr de propuneri. Ele au fost analizate, multe, foarte multe din ele au prins viaţă chiar înainte de alegeri, organele locale le-au dat de pe acum, în numeroase cazuri, soluţii satisfăcătoare.

Vă trebui — a subliniat vorbitorul — ca şi de aici înainte să se menţină un contact cit mai strîns între organele de partid, de stat şi cetăţeni, să se asigure în forme potrivite un dialog permanent cu masele, să se stea de vorbă cu cit mai mulţi oameni din întreprinderi, instituţii, din cooperativele agricole, pentru a cunoaşte părerile lor, pentru a vedea cum gîndesc, cum văd posibilă soluţionarea unei probleme. Tutozur măsurile care au fost luate pe linia adîncirii democratismului — instituţionalizarea conducerii colective, constituirea adunărilor generale ale salariaţilor etc. — vă trebui să le dăm un conţinut din ce în ce mai bogat, să le aplicăm din ce în ce mai strîns, cu tot mai multă energie şi pricepere, ca factori decisivi al îmbunătăţirii activităţii în toate domeniile.

În încheiere, vorbitorul a subliniat că şi în viitor politica partidului se va înscrie pe linia aceluiaşi coordonate esenţiale de pînă acum — industrializarea socialistă, valorificarea maximă a potenţialului naţional, întărirea relaţiilor de prietenie şi colaborare cu ţările socialiste, de care ne leagă aceleaşi ţeluri, dezvoltarea legăturilor cu toate ţările, indiferent de orînduirea lor socială. Vom căuta să perfecţionăm continuu societatea noastră, convingînd că ne îndeplinim în acelaşi timp — aşa cum arăta tovarăşul Nicolae Ceausescu — o datorie naţională şi internaţională, vom căuta în această lume frîmţată să ne aducem contribuţia noastră pentru a face să dispară asperităţile, care nu lipsesc. Sperăm că problema omenirii contemporane îşi vor găsi în cele din urmă soluţii capabile să promoveze progresul. În sensul acestor hotărîri şi speranţe socotim că, evenimentul de la 2 martie are într-adevăr o semnificaţie deosebită şi el va exprima încrederea poporului nostru în politica internă şi externă a partidului. În realismul ei, în perspectivele pe care le deschide şi, pînă la sfîrşitul sfîrşitului, încrederea poporului nostru în el însuşi. Sînt convinşi că-mi va fi dat să văd mai multă bunăstare, un nivel superior de viaţă materială şi spirituală pentru poporul din care fac parte şi căruia i-am închinat întreaga mea existenţă.

Santierul naval din Galaţi a fost joi după-amiază gazda unei mari adunări electorale, la care a participat tovarăşul Gheorghe Apostol, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., preşedintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, candidat al Frontului Unităţii Socialiste în alegerea pentru Marea Adunare Naţională în circumscripţia electorală nr. 1 Galaţi-Est. În moderna hală de construcţii a santerului se aflau mii de cetăţeni, oameni ai muncii din întreprinderile, santerile şi instituţiile municipiului, intelectuali şi gospodine.

Adunarea a fost deschisă de tovarăşul Constantin Dăscălescu, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Judeţean Galaţi al P.C.R., preşedintele Consiliului Judeţean al Frontului Unităţii Socialiste. Au luat cuvîntul numeroşi alegători, care au scos în evidenţă importanţele realizări obţinute de oamenii muncii din municipiul Galaţi pe tărîm economic şi social-cultural. Inginerul Cornel Cazan, directorul general al întreprinderii de construcţii şi montaj siderurgice, a relevat însemnătatea deosebită pe care o are industrializarea ţării în marea operă de edificare socialistă a României. Combinatul siderurgic de la Galaţi, ca şi alte obiective noi apărute în ultimii ani pe harta industrială a municipiului, extinderea portului, străvechi fereastră a patriei spre mările şi oceanele lumii, şi dezvoltarea construcţiei de nave — a spus Gheorghe Irimescu, maestrul la Santierul naval Ga-

## Cuvîntarea tovarăşului Gheorghe Apostol

La începutul cuvîntării sale, tovarăşul Gheorghe Apostol a relevat căldura şi fermitatea cu care cetăţenii circumscripţiei nr. 1 Galaţi — Est şi-au exprimat în cursul campaniei electorale, încrederea unanimă în partid, în conducerea sa, în politica ce-l călăuzeşte toate acţiunile importante fericiţi patriei şi poporului. Campania electorală, a spus el, s-a caracterizat şi la Galaţi, ca şi pretutindea, printr-o activare politică şi cetăţenescă a alegătorilor, printr-un efort conjunct pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin la fiecare loc de muncă. În continuare, vorbitorul a înfăţişat un amplu tablou al marilor realizări dobîndite în anii construcţiei socialiste pe plan naţional şi în municipiul Galaţi în dezvoltarea puternică, în ritmul final, a industriei socialiste, a agriculturii şi a altor ramuri economice naţionale, a ştiinţei, învăţămîntului şi culturii, precum şi în ridicarea treptată şi continuă a nivelului de trai al poporului.

Referindu-se la înfăptuirile din localitate, a relevat printre altele importanţa deosebită a faptului că alimentarea cu apă potabilă — o veche şi mare dorinţă a gălăţenilor — a fost rezolvată şi că instalarea de aduce apa limpede de la un loc la 60 km va intra zilele acestea în funcţiune. Vorbitorul a trecut apoi în revistă principalele probleme şi sarcini de perspectivă, menţionînd necesitatea de a face eforturi pentru folosirea mai raţională a capacităţilor de producţie, a forţei de muncă, a altor rezerve interne din întreprinderile gălăţene, pentru eliminarea neajunsurilor şi îmbunătăţirea activităţii în toate sectoarele de muncă, îndeosebi în cele direct legate de deservirea populaţiei.

Tovarăşul Gheorghe Apostol s-a referit pe larg la cele mai importante probleme ridicate de cetăţeni în cadrul întîlnirilor cu candidaţii de deputaţi, subliniind că unele din propunerile şi cerinţele exprimate cu acest prilej sînt în curs de rezolvare, celelalte urmind să fie examinate cu toată atenţia pentru a fi soluţionate, pe măsura posibilităţilor, fie pe plan local, fie cu sprijinul organelor centrale.

În această ordine de idei, el a anunţat că, analizînd recent condiţiile de locuit ale familiilor în cartierul Badalan, conducerea de partid şi de stat a ajuns la concluzia că este necesar să se aloce oraşului fonduri suplimentare pentru a începe construirea de locuinţe noi în acest cartier, în aşa fel încît 200 de familii să primească în anul acesta apartamente corespunzătoare.

În continuare, vorbitorul s-a ocupat de însemnătatea spăunerii în practică a măsurilor luate de partid şi guvern pentru adîncirea democraţiei socialiste. El a subliniat rolul deputaţilor şi al organelor alese ale puterii de stat în stragerea cit mai largă a maselor la conducerea şi gospodărirea tre-

lăţi — sînt numai cîteva din roadele politice consecvente aplicate de partid, de dezvoltarea multilaterală a tuturor judeţelor ţării. Referindu-se la progresul cultural pe care l-a înregistrat Galaţiul în anii socializării, Dumitru Pîslaru, directorul Teatrului de Stat, a arătat că activitatea în acest domeniu se sincronizează în prezent pe marile înfăptuirii ale socialismului dobîndite în întreaga dezvoltare economică. Galaţiul a fost investit cu atribuţiile unui centru urban modern alcătuit din armoniile nobile ale edificiilor industriale şi culturale, furite de mina şi inteligenţa oamenilor. Vasile Georgescu, membru de partid din ilogalitate, şi Maria Alexe, profesoară la Şcoala generală nr. 25, au vorbit despre profundul ataşament al locuitorilor Galaţiului faţă de politica partidului nostru, concretizată în tot ce s-a creat şi se creează pentru binele clasei muncitoare, a întregului popor român. Cei care au luat cuvîntul au exprimat hotărârea colectivă în mijlocul căreia muncesc şi trăiesc de a nu preocupă nici un efort pentru traducerea în viaţă a prevederilor Congresului al IX-lea şi Conferinţei Naţionale a partidului, angajîndu-se să scurteze termenele de dare în funcţiune a unor obiective de bază înscrise în actualul cincinal şi ridicarea continuă a calităţii produselor industriei gălăţene, asigurîndu-le un binemeritat prestigiu în ţară şi peste hotare.

În aplauze puternice ale celor prezenti a luat apoi cuvîntul tovarăşul Gheorghe Apostol.

## Cuvîntarea tovarăşului Emil Bodnaraş

În cuvîntul său, tovarăşul Emil Bodnaraş a scos în evidenţă că activitatea electorală a constituit un felicit prilej de trecere în revistă a marilor realizări înfăptuite de întregul nostru popor care, printr-un entuziasm şi un înalt spirit de răspundere patriotică, străduindu-se să traducă în viaţă de zi cu zi importanţele Directive ale Congresului al IX-lea şi Conferinţei Naţionale a partidului, ne-a subliniat că România pe noi trepte de civilizaţie şi cultură.

România contemporană — a subliniat tovarăşul Emil Bodnaraş — prezintă acum, în cel de-al 25-lea aniversar al revoluţiei noastre pe planul relaţiilor internaţionale, a spus el, un stat şi statul înaltele principii ale respectării suveranităţii şi independenţei, ale neamestecului în treburile interne, egalităţii în drepturi şi avantajul reciproc, principii care găsesc o tot mai largă adeviere şi sprijin în rîndul popoarelor lumii. Tocmai principiile politice noastre sînt aplicate în viaţa noastră consecventă şi fermă la adus României socialiste mulţi prieteni peste hotare şi l-au ridicat imens prestigiu în lumea. Ca şi pînă acum, vom pune în centrul politicii noastre externe dezvoltarea prieteniei şi alianţei cu toate ţările socialiste. Partidul şi guvernul acordă o mare importanţă largirii şi întăririi colaborării bilaterale în toate domeniile cu aceste ţări, precum şi în cadrul C.A.E.R., în avantajul fiecărei ţări, cit şi al întregului sistem socialist mondial. Ţara noastră consideră că forţa şi încrederea cetăţenilor din ţările socialiste în dezvoltarea dinamică a cunoscutelor principii care trebuie să stea la baza acestor relaţii. Prin aplicarea lor consecventă de către fiecare ţară, se creează condiţiile pentru o practică nejuste şi tere greşite cum este cea despre „suveranitate limitată”. Vor putea fi cu siguranţă înlăturate deosebite păreri ce există în prezent într-o serie de probleme, va putea fi realizată şi întărită unitatea şi coeziunea ţărilor sistemului mondial socialist.

În condiţiile actuale ale evoluţiei vîlurilor internaţionale, Frontului Unităţii Socialiste îşi va aduce contribuţia la dezvoltarea în continuare a relaţiilor României cu toate statele, indiferent de orînduirea social-politică, pe baza principiilor care ghidează întreaga politică externă a ţării.

Vorbitorul a relevat apoi necesitatea înmănuşierii eforturilor tuturor forţelor progresiste, ale tuturor statelor mari sau mici, ale tuturor oamenilor cinstiti din lume pentru eliminarea focarelor de nelinişte şi conflicte, pentru anihilarea acţiunilor agresive şi a politicii de poziţii de forţă promovate de cercurile imperialiste. El a reamintit că România îşi aduce o contribuţie activă în această direcţie. În viziunea ţării noastre, tratativele de la Paris în problema vietnameză vor deveni utile dacă ele vor avea ca rezultat încetarea acţiunilor de război împotriva poporului

Adunarea electorală care a avut loc joi într-una din marile hale ale Uzinelor mecanice „Nicolina” din Iaşi în cadrul căreia, tovarăşul Emil Bodnaraş, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., vicepreşedinte al Consiliului de Stat, candidat al Frontului Unităţii Socialiste în circumscripţia electorală numărul 1 Iaşi Nord-Vest, în alegerea de deputaţi pentru Marea Adunare Naţională, s-a înfăptuit cu alegătorii a prieku-lit o vibrantă reafirmare a ataşamentului profund al ieseţilor faţă de politica internă şi externă a partidului. Unitatea trairnică dintre partid, guvern şi popor, izvor principal al forţei şi justetei politicii partidului nostru” — a fost lozincă sub care s-a desfăşurat întreaga adunare electorală a locuitorilor acestui străvechi centru de cultură românească şi oras al marilor bătălii revoluţionare.

Deschînd adunarea, tovarăşul Mih Dubescu, prim-secretar al Comitetului Judeţean Iaşi al P.C.R. şi preşedintele Consiliului Judeţean al Frontului Unităţii Socialiste, a arătat că activitatea electorală, propuneri pentru majoritatea convocată a cărora au fost găsite soluţii de rezolvare, marchează un aspect al interesului larg cetăţenesc manifestat de alegătorii judeţului în timpul campaniei electorale.

Cei ce au luat apoi cuvîntul si-au exprimat mîndria pentru realizările înfăptuite, hotărîrea de a contribui cu toate forţele lor la înzestrarea în viaţă a programului Frontului Unităţii Socialiste. A fost subliniat atmosfera de lucru ce a caracterizat întreaga desfăşurarea activităţii electorale, arătîndu-se că propunerile ce au fost făcute în cadrul dialogului larg între candidaţi şi alegători degajă substanţă şi

## Cuvîntarea tovarăşului Emil Bodnaraş

denţă înaltă spirit de răspundere civică a alegătorilor, rezultat al creşterii impresionante a nivelului politic al marilor şi hotărîrii oamenilor muncii de a participa tot mai activ la rezolvarea problemelor de interes major ale naţiunii noastre socialiste. Subliniind importanţele succese obţinute de tărîm profesional şi obşteşti în întreprinderile şi instituţiile în care lucrează sau realizează pe tărîm gospodăresc din oraşele sau comunele în care lucrează, numerosi participanţi la aceste întîlniri au adus unele critici îndeaproape, au făcut multe propuneri judicioase, de natură să îmbunătăţească procesul producţiei, să asigure o mai bună calitate a produselor, tot mai competenţi conducerea întreprinderilor şi instituţiilor, o rezolvare mai grabnică a cerinţelor de larg interes cetăţenesc. Toate aceste probleme, a subliniat tovarăşul Emil Bodnaraş, urmează a fi atent analizate de conducerea de partid şi de stat, de conducerea ministerelor şi de alţi factori de răspundere. În vederea unor juste soluţionări.

În continuare, vorbitorul a subliniat că bogata activitate creatoare a poporului nostru pentru edificarea socialismului şi înfiorarea patriei îşi găseşte relectura şi în politica externă a României socialiste. Documentele Congresului al IX-lea al partidului, ca şi întreaga politică care o desfăşoară pe plan intern pentru construirea şi desăvîşirea socialismului, a subliniat tovarăşul Emil Bodnaraş, politica noastră externă este o fundamentare profund ştiinţifică, de o mare rigurozitate marxist-leninistă. Ea este rodul cunoaşterii şi studierii temeinice de către partid, în cadrul unei intense munci colective, a realităţilor vii ale ţării, a legilor care guvernează dezvoltarea istorică a societăţii, a proceselor actuale ale vieţii internaţionale, a mutaţiilor ce intervin continuu în raportul de forţe pe arena mondială.

Republica Socialistă România, a spus vorbitorul, pune în centrul politicii sale externe prietenia şi colaborarea cu toate celelalte 13 state ale sistemului mondial socialist. Extinderea şi perfecţionarea continuă a raporturilor politice, economice, tehnico-ştiinţifice, culturale cu aceste ţări formează obiectul preocupărilor constante ale partidului şi statului nostru. Pentru întărirea unităţii sistemului mondial socialist şi a coeziunii miscărilor comuniste şi muncitoreşti internaţionale are o deosebită importanţă aplicarea consecventă şi respectarea strictă a principiilor marxist-leniniste ale independenţei şi suveranităţii, neamestecului în treburile interne, în trataturile tovarăşesti. Evoluţia evenimentelor internaţionale demonstrează cu prisosinţă că numai astfel este posibilă dezvoltarea unei colaborări rodnice

exigenţă, încadrîndu-se pe fondul vastei treceri în cinstea celor de 25-a aniversare a eliberării patriei şi a celui de al X-lea Congres al partidului. Partidul Comunist Român, exponent şi conducător de nădejde al poporului nostru, a subliniat Adriana Arnautu, controlor de calitate la Fabrica „Teşatură”, a înţeles todeauna să-şi poartă răspunderea cu vorbele, să facă demonstraţia practică a unităţii activităţii sale cu principiile proclamate. În cuvîntul său, ing. Vasile Lupuşor, directorul Uzinelor „Nicolina”, a arătat că producţia întreprinderilor judeţului Iaşi reprezintă astăzi 25 la suta din producţia industrială a ţării, iar acest procent va spori anul acesta, cînd Iaşi vor intra în funcţiune încă 4 noi obiective industriale, printre care şi marea Uzină de fibre sintetice. Prof. univ. dr. Alexandru Lazăr a transmis angajamentul cadrelor didactice, lesene de a nu-şi preocupă costurile şi eforturile pentru a dăruji ţării o generaţie de tineri temeinic pregătiţi profesional şi profund ataşaţi cauzei socialiste. Subliniind că va continua să se ridice pe trepte tot mai înalte înfăptuirile de azi. Imaginea Iaşului de azi şi de mâine, a Iaşului de ieri, a Iaşului de acum, domn de epoca socialiste, a fost etocată în cuvîntul său, de ing. dr. Constantin Mihlescu, directorul D.S.A.P.C. Iaşi. A vorbit apoi Ioan Măneşcu, prim-secretar al Comitetului municipal Iaşi al P.C.R., primarul municipiului, care s-a referit pe larg la activitatea desfăşurată pe tărîm economic, social edificat în vechia Cetate de scaun a Moldovei.

Primit cu puternice aplauze, a luat cuvîntul tovarăşul Emil Bodnaraş.

## Cuvîntarea tovarăşului Emil Bodnaraş

În cuvîntul său, tovarăşul Emil Bodnaraş a scos în evidenţă că activitatea electorală a constituit un felicit prilej de trecere în revistă a marilor realizări înfăptuite de întregul nostru popor care, printr-un entuziasm şi un înalt spirit de răspundere patriotică, străduindu-se să traducă în viaţă de zi cu zi importanţele Directive ale Congresului al IX-lea şi Conferinţei Naţionale a partidului, ne-a subliniat că România pe noi trepte de civilizaţie şi cultură.

România contemporană — a subliniat tovarăşul Emil Bodnaraş — prezintă acum, în cel de-al 25-lea aniversar al revoluţiei noastre pe planul relaţiilor internaţionale, a spus el, un stat şi statul înaltele principii ale respectării suveranităţii şi independenţei, ale neamestecului în treburile interne, egalităţii în drepturi şi avantajul reciproc, principii care găsesc o tot mai largă adeviere şi sprijin în rîndul popoarelor lumii. Tocmai principiile politice noastre sînt aplicate în viaţa noastră consecventă şi fermă la adus României socialiste mulţi prieteni peste hotare şi l-au ridicat imens prestigiu în lumea. Ca şi pînă acum, vom pune în centrul politicii noastre externe dezvoltarea prieteniei şi alianţei cu toate ţările socialiste. Partidul şi guvernul acordă o mare importanţă largirii şi întăririi colaborării bilaterale în toate domeniile cu aceste ţări, precum şi în cadrul C.A.E.R., în avantajul fiecărei ţări, cit şi al întregului sistem socialist mondial. Ţara noastră consideră că forţa şi încrederea cetăţenilor din ţările socialiste în dezvoltarea dinamică a cunoscutelor principii care trebuie să stea la baza acestor relaţii. Prin aplicarea lor consecventă de către fiecare ţară, se creează condiţiile pentru o practică nejuste şi tere greşite cum este cea despre „suveranitate limitată”. Vor putea fi cu siguranţă înlăturate deosebite păreri ce există în prezent într-o serie de probleme, va putea fi realizată şi întărită unitatea şi coeziunea ţărilor sistemului mondial socialist.

În condiţiile actuale ale evoluţiei vîlurilor internaţionale, Frontului Unităţii Socialiste îşi va aduce contribuţia la dezvoltarea în continuare a relaţiilor României cu toate statele, indiferent de orînduirea social-politică, pe baza principiilor care ghidează întreaga politică externă a ţării.

Vorbitorul a relevat apoi necesitatea înmănuşierii eforturilor tuturor forţelor progresiste, ale tuturor statelor mari sau mici, ale tuturor oamenilor cinstiti din lume pentru eliminarea focarelor de nelinişte şi conflicte, pentru anihilarea acţiunilor agresive şi a politicii de poziţii de forţă promovate de cercurile imperialiste. El a reamintit că România îşi aduce o contribuţie activă în această direcţie. În viziunea ţării noastre, tratativele de la Paris în problema vietnameză vor deveni utile dacă ele vor avea ca rezultat încetarea acţiunilor de război împotriva poporului

Adunarea electorală care a avut loc joi într-una din marile hale ale Uzinelor mecanice „Nicolina” din Iaşi în cadrul căreia, tovarăşul Emil Bodnaraş, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., vicepreşedinte al Consiliului de Stat, candidat al Frontului Unităţii Socialiste în circumscripţia electorală numărul 1 Iaşi Nord-Vest, în alegerea de deputaţi pentru Marea Adunare Naţională, s-a înfăptuit cu alegătorii a prieku-lit o vibrantă reafirmare a ataşamentului profund al ieseţilor faţă de politica internă şi externă a partidului. Unitatea trairnică dintre partid, guvern şi popor, izvor principal al forţei şi justetei politicii partidului nostru” — a fost lozincă sub care s-a desfăşurat întreaga adunare electorală a locuitorilor acestui străvechi centru de cultură românească şi oras al marilor bătălii revoluţionare.

Deschînd adunarea, tovarăşul Mih Dubescu, prim-secretar al Comitetului Judeţean Iaşi al P.C.R. şi preşedintele Consiliului Judeţean al Frontului Unităţii Socialiste, a arătat că activitatea electorală, propuneri pentru majoritatea convocată a cărora au fost găsite soluţii de rezolvare, marchează un aspect al interesului larg cetăţenesc manifestat de alegătorii judeţului în timpul campaniei electorale.

Cei ce au luat apoi cuvîntul si-au exprimat mîndria pentru realizările înfăptuite, hotărîrea de a contribui cu toate forţele lor la înzestrarea în viaţă a programului Frontului Unităţii Socialiste. A fost subliniat atmosfera de lucru ce a caracterizat întreaga desfăşurarea activităţii electorale, arătîndu-se că propunerile ce au fost făcute în cadrul dialogului larg între candidaţi şi alegători degajă substanţă şi

## Cuvîntarea tovarăşului Emil Bodnaraş

denţă înaltă spirit de răspundere civică a alegătorilor, rezultat al creşterii impresionante a nivelului politic al marilor şi hotărîrii oamenilor muncii de a participa tot mai activ la rezolvarea problemelor de interes major ale naţiunii noastre socialiste. Subliniind importanţele succese obţinute de tărîm profesional şi obşteşti în întreprinderile şi instituţiile în care lucrează sau realizează pe tărîm gospodăresc din oraşele sau comunele în care lucrează, numerosi participanţi la aceste întîlniri au adus unele critici îndeaproape, au făcut multe propuneri judicioase, de natură să îmbunătăţească procesul producţiei, să asigure o mai bună calitate a produselor, tot mai competenţi conducerea întreprinderilor şi instituţiilor, o rezolvare mai grabnică a cerinţelor de larg interes cetăţenesc. Toate aceste probleme, a subliniat tovarăşul Emil Bodnaraş, urmează a fi atent analizate de conducerea de partid şi de stat, de conducerea ministerelor şi de alţi factori de răspundere. În vederea unor juste soluţionări.

În continuare, vorbitorul a subliniat că bogata activitate creatoare a poporului nostru pentru edificarea socialismului şi înfiorarea patriei îşi găseşte relectura şi în politica externă a României socialiste. Documentele Congresului al IX-lea al partidului, ca şi întreaga politică care o desfăşoară pe plan intern pentru construirea şi desăvîşirea socialismului, a subliniat tovarăşul Emil Bodnaraş, politica noastră externă este o fundamentare profund ştiinţifică, de o mare rigurozitate marxist-leninistă. Ea este rodul cunoaşterii şi studierii temeinice de către partid, în cadrul unei intense munci colective, a realităţilor vii ale ţării, a legilor care guvernează dezvoltarea istorică a societăţii, a proceselor actuale ale vieţii internaţionale, a mutaţiilor ce intervin continuu în raportul de forţe pe arena mondială.

Republica Socialistă România, a spus vorbitorul, pune în centrul politicii sale externe prietenia şi colaborarea cu toate celelalte 13 state ale sistemului mondial socialist. Extinderea şi perfecţionarea continuă a raporturilor politice, economice, tehnico-ştiinţifice, culturale cu aceste ţări formează obiectul preocupărilor constante ale partidului şi statului nostru. Pentru întărirea unităţii sistemului mondial socialist şi a coeziunii miscărilor comuniste şi muncitoreşti internaţionale are o deosebită importanţă aplicarea consecventă şi respectarea strictă a principiilor marxist-leniniste ale independenţei şi suveranităţii, neamestecului în treburile interne, în trataturile tovarăşesti. Evoluţia evenimentelor internaţionale demonstrează cu prisosinţă că numai astfel este posibilă dezvoltarea unei colaborări rodnice

Intrunirile electorale — puternică manifestare a unității indestructibile a întregului popor in jurul Partidului Comunist Român

Cuvîntarea tovarășului Gheorghe Apostol

(Urmare din pag. a II-a)

Vietașez, retragerea trupelor S.U.A., respectarea dreptului a acestui popor eroic și greu încercat de a-și rezolva singur problemele, fără nici un amestec din afară. Tăra noastră sprijină, de asemenea, orice acțiune constructivă menită să ducă la încetarea stării de tensiune în Orientul Apropiat, la retragerea trupelor israeliene de pe teritoriile ocupate în cursul conflictului armat din 1967, la găsirea unor soluții pașnice, care să țină seama de drepturile la existență și dezvoltarea tuturor națiunilor din această parte a lumii.

consolidarea unor relații de bună înțelegere și de largă colaborare între toate statele continentului nostru. Este, totodată, cert, că la crearea unei atmosfere de destindere, care să excludă pericolul unor noi conflicte și confruntări, un rol însemnat ar avea plecarea din Europa a forțelor militare neeuropene, retragerea tuturor trupelor de pe teritoriile altor state, în granițele lor naționale, lichidarea bazelor militare străine, renunțarea la manevre militare pe teritoriile altor state și la granițele lor, desființarea blocului Atlanticului de Nord și concomitent al Tratatului de la Varșovia.

că acestea corespund intereselor majore ale statelor, ale păcii și securității popoarelor. Frontul Unității Socialiste, întregul nostru popor, fărâșit al societății noastre socialiste, a spus vorbitorul, se afirmă convingerea că forțele păcii, democrației și socialismului sînt suficiente de puternice pentru a câștiga o luptă unită și asigură în lume o pace cu adevărată, trinită, în stare să permită popoarelor înfăptuirea năzuințelor lor de progres social.

Tovarășul Gheorghe Apostol a adresat tuturor cetățenilor municipiului Galați o vibrată chemare de a cinsti prin muncă, prin noi realizări a 25-a aniversare a eliberării patriei. Congresul al X-lea al P.C.R., care va avea loc anul acesta, și totodată, îndemnul de a vota la 2 martie pe candidații Frontului Unității Socialiste, programul său de înflorire multilaterală a patriei, închinat bunăstării materiei și spirituale a celor ce muncesc, viitorului luminos al României socialiste.

Să facem totul, a spus el în încheiere, pentru a duce mai departe opera de desăvîșire a construcției socialiste în patria noastră, de a munci în așa fel încît generațiile care vor urma să poată afirma despre noi: și-au făcut pe deplin datoria patriotică, datorită față de popor, față de interesele generale ale păcii și socialismului în lume.

Cuvîntarea tovarășului Emil Bodnaraș

(Urmare din pag. a II-a)

Intre statele socialiste, care tocmai prin neabateră de a aceste principii trebuie să ofere lumii exemplul concret al unor relații interstatale juste, bazate pe respect și deplină încredere. Partidul și guvernul nostru militează și vor milita neobștut pentru normalizarea relațiilor dintre partidele comuniste și muncitorești, pentru întărirea unității țărilor socialiste. Experiența istorică dovedește în mod convingător că de pe urma divergențelor existente între partidele comuniste și muncitorești, într-o serie de probleme ale dezvoltării contemporane, nu profită decît cercurile reacționare, imperialiste, care caută să submineze prestigiul și forța de atracție ale socialismului.

al unor mari pericole pentru pacea omeniții sînt măsurile care întesesc cursa înarmărilor de maniera celor adoptate de N.A.T.O., ca și diferite acte cu caracter militar cum sînt organizarea de manevre cu participarea mai multor state la frontierele altor state. Avînd în vedere că asemenea acte readuc în actualitate practicile nefaste ale „războiului rece”, incriminabile de omeniție și nu servesc cu nimic cailor spre destindere și consolidare a securității internaționale, partidul și guvernul nostru consideră că fiind în interesul tuturor popoarelor să se renunțe la asemenea demonstrații de forță.

Referindu-se la acțiunile întreprinse de țara noastră pentru dezvoltarea continuă a întăririi relațiilor multilaterale, reciproc avantajoase cu toate țările lumii, înfăptuite de o rîndire lor socială, în spiritul respectărilor Cartei O.N.U., vorbitorul s-a ocupat pe larg de necesitatea asigurării și întăririi securității europene.

O deosebită importanță pentru îndeplinirea acestui zădărnit firesc al popoarelor bătrînu-

lui nostru continent, leagăn de cultură și civilizație, este renunțarea la politica anacronică de bloc prin desființarea blocului agresiv N.A.T.O. și o dată cu acesta a Tratatului de la Varșovia, desființarea bazelor militare de pe teritoriile altor state și retragerea trupelor străine în limitele frontierelor naționale, recunoașterea ca un fapt istoric a existenței celor două state germane. Progresul spre consolidarea securității europene, a subliniat vorbitorul Emil Bodnaraș, este un proces complex care nu se poate realiza nici spontan și nici prin declarații de intenție. Ca și în toate problemele mari ale istoriei, el impune acțiuni unite, realism politic, răbdare și perseverență. Partidul și guvernul român consideră că forțele care militează pentru pace și destindere în Europa sînt mult mai puternice decît cele potrivnice și privește cu optimism și încredere viitorul continentului nostru.

În încheiere, vorbitorul și-a exprimat ferma convingere că voința de la 2 Martie dată candidaților Frontului Unității Socialiste constituie o puternică expresie a unității de gândire și de acțiune a tuturor locuitorilor meleagurilor românești, indiferent de profesie, sex, naționalitate, ferm hotărît să conducă la țării noastre, să așeze cucredință o rîndire nouă de stat, să trăiască liberi în România socialistă, independentă și suverană.

LA CEA MAI ÎNALȚĂ TENSIUNE

(Urmare din pag. 1)

mai repede lucrarea. Și au terminat-o. În două săptămîni — adevărat record în materie — calea ferată a fost gata. Vagonetele încărcate cu utilaje aveau cale liberă pînă în incinta șantierului!

sită de alții, le stătea la dispoziție. Lucrînd noaptea, pe gerul din ianuarie, echipa de dulgheri a izbutit să încheie cu bine, la timpul oportun, lucrarea ce le să încredințase. Fapte de genul celor descrise mai sus nu sînt singulare. Nu cu această pretenție le reținem. Poate nici pentru valoarea lor materială. Dincolo de toate, subliniem semnificația deosebită a ceea ce numim, obișnuit, pasune pentru meserie, vocație. Din această categorie face parte și episodul pe care îl reproducem mai jos.

Intr-una din zile trebuia ridicat un uriaș rezervor pentru degazare în greutate de 26 tone. Operația era foarte dificilă. Cei de față erau de fragmentari. Tăiat în două, rezervorul n-ar mai fi ridicat atîtea probleme. Se putea chiar trece la treabă. Dar cu o asemenea soluție ar fi apărut numeroase greutăți. Tăiat fiind, la reasamblare trebuia făcută o sudură specială, cu implicații și consecințe impredictibile. Ar fi fost necesare probe noi, presupunînd încrederea unei mari cantități de timp. În plus, fabrica producătoare ar fi găsit pretextul de a ridica garanția utilajului. I se încredințase sarcina să conducă lucrările de ridicare a rezervorului inginerului Petre Udrea. După un timp de gîndire, de frămîntare, el a intervenit: îl vom ridica

Colaborarea între facultăți

(Urmare din pag. 1)

Intre premisele organizatorice ale unei asemenea colaborări am putea enumera intenții de participare, alături de colegi de la Institutul de construcții, la cercetări privind acustica unor săli de teatru din Brașov și Cluj, existența unor cercuri („construcții”, „scenografie”, „arte plastice” etc) cu preocupări comune celor din alte facultăți, in-

AGENDA

La Muzeul de artă românească modernă și contemporană din Galați a fost deschisă expoziția pictorului francez de origine română Dimitrie Vărbănescu, unul dintre elevii școlii de pictură de la Grenoble. Opera artistului este reprezentată de un număr de 104 lucrări, în mare parte inspirate din folclorul românesc și mitologia antică. Printre acestea se numără „Sărbătoarea primăverii”, „Prînzul”, „Leda” — transpuneri într-un limbaj modern a unor pagini de istorie.

Au început înscrierile în tabelele-curs de vară organizate de Societatea de științe biologice, în scopul ridicării măiestriei didactice și pedagogice a profesorilor și îmbogățirii cunoștințelor cu noțiuni din biologia contemporană. În tabăra de la Cluj vor fi audiate comunicări științifice pe diferite teme de specialitate, însoțite de aplicații cu caracter botanic și zoologic în împrejurimile orașului, în rezervațiile naturale de la Cheile Turzii și în Munții Apuseni. În cea de a doua, cursanții vor urmări cunoașterea florei și faunei Mării Negre, vegetației stepice și de silvostepă din Dobrogea, hidrobiologiei marine, iar în cea de a Sinaia se vor studia, în special, etajele de vegetație: pădurea subalpină și alpină.

Profesorii de biologie care vor merge în tabăra de la Pingăriaș — Bicaz vor analiza flora și fauna Cheilor Bicazului prin excursii documentare cu vasul de cercetări și batiscaful stațiunii, sau cu ajutorul scalfandurilor autonome.

5 minute cu: MARIA BANUȘ



— La ce lucrați? — Scriu o carte de versuri. Nu-i un titlu. Nu știu nici ce configurează va avea. Ce știu și ce pot să comunic — numai o speranță: că o voi termina pînă la sfîrșitul anului. — Ah? — Pentru mine, e mult. Restul, citiva informații, pe care vi le furnizez pe plăcerea în „Biblică pentru toți” și apărea o „Antologie a poeziei austriece”, alcătuită în colaborare cu poetul Petre Stoica. Apoi — o carte de poezii pentru copii, „Noi visăm”, și — se pare — primul sau chiar primele două volume din seria „Opere”, tipărită de Editura pentru literatură.

— Sînteți autoarea unui volum — de mare rîsunet, cîndva — intitulat „Bucurie”. Ce bucurii v-a adus anul care s-a scurs? — Un început de echilibru, un arminstiu cu mine însămi. Cred că am depășit ceea ce e contorsionat, chinul în propria mea biografie. E o distanțare care mă va duce poate la adevăr. O distanțare suficientă și spirituală față de propria mea biografie literară. Dar — cum vă spusese la început — e vorba mai mult de o prescripție de o speranță... — Bucuriile venite din partea celorlalți? — Cîteva foarte bune cărți de poezie: „Lans Ploemnei” de Nichita Stănescu, „Fîntîna somnambula” de Adrian Păunescu, „Norii” de Constanta Buză și remarcabilele cărți ale unor poezii, pe nedrept ignorate în critică: „Teama de păsări” de Iosif Vădăn și „Pistră” de Constantin Abăluță.

teretul reciproc suscită în legătură cu susținerea de comunicări în cadrul secțiilor Seminarului național „Arhitectură — construcții” de Adrian Păunescu, la „Arhitectură”, iar studenții arhitecți — la „Construcții”.

Asemenea posibilități de lucru prin colaborare se întîlnesc în toate domeniile de specialitate. Utilitatea unei activități de creație prin cercetări în comun este frecvent afirmată de studenți-economisti (interesați în primul rînd de colaborări cu colegii din facultățile tehnice), ca și de studenți ai facultăților umaniste referitor la cercetări multi-disciplinare. Numeroase posibilități se evidențiază în legătură cu domeniile de frontieră ale științelor (energetică nucleară, chimie fizică, bionică), cu disciplinele cu caracter sintetic (automatică, cibernetică și informatică). În prezent, întîlnirea și schimbul de informație, cunoașterea reciprocă a preocupărilor științifice de cercetare studențești, a rezultatelor activității în cercuri se realizează parțial și accidental, la mari intervale de timp, prin conferințele și seminariile la nivel național. Participarea în comun la astfel de reuniuni științifice — dedicate unor probleme, uneori — organizate cu frecvență mai mare, inclusiv ca simpozioane, mese rotunde, apoi invitate reciproc, nu numai că simplii auditorii, ci și pentru comunicări de referate



CAMPIONATELE MONDIALE DE BIATLON DUMITRU SOIU medalie de bronz

Campionatele mondiale de biatlon au început ieri la Zakopane cu proba individuală de tineret, în care schiorul român Dumitru Soiu s-a comportat bine reușind să cucerească medalia de bronz. Întrecerea s-a disputat pe distanța de 15 kilometri cu 3 trageri la țintă și a dat următorul clasament: 1. Alexander Ușakov (U.R.S.S.) 1h 08'13/10 (6 minute penalizare); 2. Andrei Rapacz (Polonia) 1h 10'51/10 (4); 3. Dumitru Soiu (România) 1h 10'57/10 (3); 4. V. Solkacev (U.R.S.S.) 1h 10'14"/10 (3); 5. C. Bartnik (R.D.G.) 1h 10'44"/10 (3) etc.

Pe prilejul din Poiana Brașov s-au deschis ieri campionatele republicane de schi alpin pe anul 1969. Au fost desemnați campioni la slalom, special: Dan Cristea (CS Sinaia) și Mihaela Sandu (Dinamo Brașov) au câștigat probele respective, confirmînd de înțel și prospectivitate.

Intîlniri cu sportivii dv. preferați „ASALT” ÎN CAREUL HANDBALISTILOR

Inițial, întîlnirea dintre lotul național de handbal și tinerii din orașul Sibiu — cea de-a doua reuniune de acest fel organizată de a.C.N.E.F.S. — fusese programată într-o sală a școlii generale nr. 1. Solicitățile extreme de numeroase, adresate de către organizațiile U.T.C. din școli, întreprinderi și instituții, au fost tinerii. În miezul puse de accesibilitate, concentrînd acele dorințe neîmpărțite pînă acum, s-au referit, dacă ar fi să le sintetizăm, la istoricul handbalului nostru, la succesele repurtate de club fruntaș, la criteriile de selecție, antrenamentul, meritul pînă la data întîmna a unor sportivi. Într-un număr viitor al ziarului nostru.

pre performanță. Intre cei care au „atacat” problemele cu întrebări pline de subtilitate, adesea rîdînd o bună cunoaștere a sportului, s-au numărat tinerii: Dorci Stancu, Mircea Dîrdan, Vasile Tănulescu, Ion Mohan, Francisc Silaghi, Ion Munteanu, inginerul Relei de la Întreprinderea „7 Noiembrie”, Dumitru Tatu, președintele comisiei județene de handbal, profesorul Florian Braicu și Wilhelm Müller, directorul teatrului de stat Sibiul, „Replike” de rigoare — răspunsuri ample — au fost semnate în mai multe rânduri de antrenorul federal, Nicolae Nedef, și jucătorii Grigora, Ofelia, Panu și Gețu.

Amănunte, într-un număr viitor al ziarului nostru.

V. CABULEA

actualitatea UN MILION DE ORE MUNCĂ PATRIOTICĂ

Decernarea Steagului de frunză în acțiunile patriotice — locul I — și Diploma de onoare a Comitetului municipal U.T.C. — București.

Aseară, Casa de cultură a sectorului 6 a fost arhiplîm. Tineri și tînere din toate întreprinderile și instituțiile de învățămînt din sector au fost martorii decernării Steagului de sector frunză — detinator al locului întâi — în acțiunile patriotice pe anul 1968 și a Diplomei de onoare a Comitetului municipal U.T.C. Distincțiile au fost înmănușate de tov. Dumitru Gherghisan, prim-secretar al organizației U.T.C. a municipiului București.

Peste 850.000 de lei din acțiunile finanțate, circa 3 milioane lei din acțiuni nefinanțate, aproape 900 tone de fier vechi predate oțelărilor patriei și peste 1 milion de ore de muncă patriotică — iată bilanțul obținut de organizația U.T.C. a sectorului 6 în întrecerea organizată la nivelul municipiului. Anul trecut, tineretul sectorului a prestat ore de muncă patriotică pe o seamă de șantiere: Baza sportivă din Sergent Nuța Vasile, Parcul de cultură Ghencea sau Autostrada București-Pitești (sectorul a avut aici brigada 1 Clorogiră) etc. Anul acesta, șantieretele tineretului care se vor deschide pe zona salbei de lacuri de pe rîul Colentina va constitui, pentru același tineret, un veritabil examen al însușirilor și muncii.

Primul secretar al organizației U.T.C. a sectorului 6, Ion Sutuio, s-a angajat — în numele tinerilor utesți — ca a stengul de frunză să mai rămînă încă un an în incinta organizației.

Au mai fost acordate diplome de onoare ale Comi-

Școala profesională „Electromagnetica”, și diplome ale organizației U.T.C. a sectorului 8 unui număr de 15 ucenici evidențiați în acțiunile patriotice.

În încheierea festivității, orchestra „Sincron” și actorii Alexandru Lulescu și Nae Lăzărescu au prezentat un program artistic.

ȘTEFAN GANESCU



PENTRU TIMPUL DV. LIBER

cinema

ROLIS ROYCE-UL GALBEN rulează la Patria orele: 10; 12:45; 15:15; 18; 20:30. BUNA ZIUA, CONTEȘA rulează la Republica orele: 9; 11:15; 13:45; 16:15; Gala orele: 20:30. Festival orele: 8:30; 11; 13:30; 16; 18:30; 21; Grivita orele: 9:30; 12; 15:30; 18:30; Modern orele: 9; 11:15; 13:30; 16; 18:30; 20:45. PIANELE MECANICE rulează la Lucașești orele: 9; 11:15; 13:30; 16; 18:30; 20:45; Victoria orele: 8:45; 11:15; 13:30; 16; 18:30; 20:45. UN OM PENTRU ETERNITATE rulează la Central orele: 9:15; 11:45; 14:15; CUTRUL DIN APĂ orele: 16:45; 19; 21; Gloria orele: 9:30; 12; 14:30; 17; 19:30. FELDMAREȘALA rulează la Lumina orele: 9-15:45 în continuare; 18:30; 20:45, Miorita orele: 8:30; 11; 13:30; 16; 18:30; 21; Buzetii orele: 15:30; 18; URELE LUPILOR orele: 20:30. DOMINIKA ȘI PREȚENII EI rulează la Doina orele: 9; 10:30; 12; 13:30; 15; 16; NENTRELEȘTE orele: 18:30; 20:30. HROSIMA, DRAGOSTEA MEA rulează la Unirea orele: 20:30. STRIGĂȚUL orele: 15:30; 18. RIO BRAVO rulează la Fero-viar orele: 8:45-14 în continuare; 17:45; 20:45, Excelsior orele: 10; 13; 16; 19; Melodia orele: 9:30; 12; 16:45; 20. Flamura orele: 9; 12; 16; 19:30. București orele: 9; 12; 15; 18:30; 20. MARELE SARPE rulează la Aurora orele: 9; 11:15; 13:30; 16; 18:15; 20:30; VOLGA orele: 9:15; 11:30; 13:45; 16; 18:15; 20:30. PLANETA MAMUTELOR rulează la Infirmitățile orele: 15:15; 17:45; 20. BECKET rulează la Dacia orele: 8:30-20 în continuare. EXPRESUL COLONELULUI VON RYAN rulează la Bucegi orele: 9:30; 12; 15:45; 18:15; 20:45; Tomis orele: 8:30; 11; 13:30; 16; 18:30; 21. CĂDEREA IMPERULUI ROMAN rulează la Unirea orele: 15:30; 19. PRIMĂVARA PE ODER rulează la Lira orele: 15:30; 18; 20:30. PROFESIONIȘTII rulează la Drumul Sării orele: 15; 17:30; 20. ACEST PĂMÎNT ESTE AL MEU rulează la Gluștii orele: 15:30; 18; 20:30. ZIUA ÎN CARE VIN PESTII rulează la Cotroceni orele: 13:30; 16; RASCOALA orele: 20:30. ASTĂ SEARĂ MĂ DISTREZ

rulează la Floarea cirelei: 9; 11:15; 13:45; 16; 18:15; 20:30. PANTOFUL CENUȘAREȘII rulează la Viitorul orele: 20:30. SAMURAIUL orele: 15:30; 18. UN DELICAT APROPE PER-FACT rulează la Mosilor orele: 15:30; 18. SOARE ȘI UMBRA orele: 20:30. Rahova orele: 15:30; 18. TUNELUL orele: 20:30. HOMBRE rulează la Popular orele: 15:30; 18. BELA orele: 20:30. CE NOAPTE, BĂIEȚI! rulează la Munca orele: 16; 18. MICA ROMÂNIA DE VARĂ orele: 20. WINNETOU (seria a III-a) rulează la Flacăra orele: 18; 20:30; HOTEL DE PIERȘICI — orele: 15:30. PENSII PENTRU HOLTEI rulează la Arta orele: 9:15-16:15 în continuare; 18:15; 20:15. COLUMNA (ambule seri) rulează la Vitan orele: 15:30; 19. AVENTURIILE LUI TOM SAWYER, MOARTEA LUI JOE INDIANUL rulează la Progresul orele: 15:30; 19. OPERAȚIUNEA SAN GENARO rulează la Ferentari orele: 15:30; 18; 20:15. PRINTEȘA rulează la Pacea orele: 15:45; 18; 20:15. CANALILE rulează la Crîngăși orele: 15:30; 18; 20:15. SUFLETE TARI rulează la Cosmos orele: 15:30-19. BILANT ÎN PLIN MARS. UN PROGRAM DE PROPOZITIE ECONOMICE AGRICULTURĂ SOCIALISTĂ ÎN PLIN AVÎNT. ORIZONT ȘTIINȚIFIC nr. 11969. ATLETISM — METAMORFOZE rulează la Timpuri Noi orele: 9-12 în continuare. ROLS ROYCE-UL GALBEN — 24. 25. 26 februarie, Sala Palatului. BRUTARUL DIN VALORGE — un film cu Fernandel, rulează la Cinematecă: orele 10; 12:30; 14:30; 16:30.

● Teatrul Gluștii: VISUL UNEI NOPTI DE IARNĂ orele 19:30; ● Teatrul „Barbu Delavrancea”: DOAMNA DE LA MAXIM ora 20:00; ● Teatrul „Ion Creangă”: REGELE PERBORA 18:30; Teatrul „Tîndărică” (sala din Calea Victoriei): PAPUCIADA ora 17:00, (sala din str. Academiei): A FUGIT UN TREN ora 17:00; ● Teatrul satiric-muzical „C. Tănasco” (sala din Snovoy): CAVEAU CU LAITE DE ADO — ora 19:30, (sala din Calea Victoriei nr. 174): VARIETĂȚI PE PORTATIV ora 19:30; ● Circuit de stat: CIRCUL AIE CUVÎNTUL ora 19:30.

● 16:00 — Transmisiune din sala Palatului Ministerii Socialiste România a desfășurării adunării electorale pentru circumscripția de Marea Adunare Națională nr. 1 „23 August” București ● 18:00 — Film artistic „Faurar, emisiune pentru tineret” ● 19:00 — Telemurul de seară ● 19:30 — 2 Martie 1969. Din carnetul publicistului ● 19:40 — Oțopeni — poarta cerului ● 20:00 — București ● 18:00 — Film artistic „Războiuna haideucilor” producție a Studioului „București” ● 21:45 — Teleglob — emisiune de călătorii geografice ● 22:05 — Mult e dulce și frumoasă — emisiune de literatură română cu conf. dr. Sorin Stati ● 22:30 — Telemurul de noapte ● 22:45 — Campionatul mondial de patinaj artistic proba perechi (încălțături) ● 23:40 — Închiderea emisiunii.

● Teatrul Giulești: VISUL UNEI NOPTI DE IARNĂ orele 19:30; ● Teatrul „Barbu Delavrancea”: DOAMNA DE LA MAXIM ora 20:00; ● Teatrul „Ion Creangă”: REGELE PERBORA 18:30; Teatrul „Tîndărică” (sala din Calea Victoriei): PAPUCIADA ora 17:00, (sala din str. Academiei): A FUGIT UN TREN ora 17:00; ● Teatrul satiric-muzical „C. Tănasco” (sala din Snovoy): CAVEAU CU LAITE DE ADO — ora 19:30, (sala din Calea Victoriei nr. 174): VARIETĂȚI PE PORTATIV ora 19:30; ● Circuit de stat: CIRCUL AIE CUVÎNTUL ora 19:30.

● 16:00 — Transmisiune din sala Palatului Ministerii Socialiste România a desfășurării adunării electorale pentru circumscripția de Marea Adunare Națională nr. 1 „23 August” București ● 18:00 — Film artistic „Faurar, emisiune pentru tineret” ● 19:00 — Telemurul de seară ● 19:30 — 2 Martie 1969. Din carnetul publicistului ● 19:40 — Oțopeni — poarta cerului ● 20:00 — București ● 18:00 — Film artistic „Războiuna haideucilor” producție a Studioului „București” ● 21:45 — Teleglob — emisiune de călătorii geografice ● 22:05 — Mult e dulce și frumoasă — emisiune de literatură română cu conf. dr. Sorin Stati ● 22:30 — Telemurul de noapte ● 22:45 — Campionatul mondial de patinaj artistic proba perechi (încălțături) ● 23:40 — Închiderea emisiunii.

● Teatrul Giulești: VISUL UNEI NOPTI DE IARNĂ orele 19:30; ● Teatrul „Barbu Delavrancea”: DOAMNA DE LA MAXIM ora 20:00; ● Teatrul „Ion Creangă”: REGELE PERBORA 18:30; Teatrul „Tîndărică” (sala din Calea Victoriei): PAPUCIADA ora 17:00, (sala din str. Academiei): A FUGIT UN TREN ora 17:00; ● Teatrul satiric-muzical „C. Tănasco” (sala din Snovoy): CAVEAU CU LAITE DE ADO — ora 19:30, (sala din Calea Victoriei nr. 174): VARIETĂȚI PE PORTATIV ora 19:30; ● Circuit de stat: CIRCUL AIE CUVÎNTUL ora 19:30.

● 16:00 — Transmisiune din sala Palatului Ministerii Socialiste România a desfășurării adunării electorale pentru circumscripția de Marea Adunare Națională nr. 1 „23 August” București ● 18:00 — Film artistic „Faurar, emisiune pentru tineret” ● 19:00 — Telemurul de seară ● 19:30 — 2 Martie 1969. Din carnetul publicistului ● 19:40 — Oțopeni — poarta cerului ● 20:00 — București ● 18:00 — Film artistic „Războiuna haideucilor” producție a Studioului „București” ● 21:45 — Teleglob — emisiune de călătorii geografice ● 22:05 — Mult e dulce și frumoasă — emisiune de literatură română cu conf. dr. Sorin Stati ● 22:30 — Telemurul de noapte ● 22:45 — Campionatul mondial de patinaj artistic proba perechi (încălțături) ● 23:40 — Închiderea emisiunii.

● Teatrul Giulești: VISUL UNEI NOPTI DE IARNĂ orele 19:30; ● Teatrul „Barbu Delavrancea”: DOAMNA DE LA MAXIM ora 20:00; ● Teatrul „Ion Creangă”: REGELE PERBORA 18:30; Teatrul „Tîndărică” (sala din Calea Victoriei): PAPUCIADA ora 17:00, (sala din str. Academiei): A FUGIT UN TREN ora 17:00; ● Teatrul satiric-muzical „C. Tănasco” (sala din Snovoy): CAVEAU CU LAITE DE ADO — ora 19:30, (sala din Calea Victoriei nr. 174): VARIETĂȚI PE PORTATIV ora 19:30; ● Circuit de stat: CIRCUL AIE CUVÎNTUL ora 19:30.

● 16:00 — Transmisiune din sala Palatului Ministerii Socialiste România a desfășurării adunării electorale pentru circumscripția de Marea Adunare Națională nr. 1 „23 August” București ● 18:00 — Film artistic „Faurar, emisiune pentru tineret” ● 19:00 — Telemurul de seară ● 19:30 — 2 Martie 1969. Din carnetul publicistului ● 19:40 — Oțopeni — poarta cerului ● 20:00 — București ● 18:00 — Film artistic „Războiuna haideucilor” producție a Studioului „București” ● 21:45 — Teleglob — emisiune de călătorii geografice ● 22:05 — Mult e dulce și frumoasă — emisiune de literatură română cu conf. dr. Sorin Stati ● 22:30 — Telemurul de noapte ● 22:45 — Campionatul mondial de patinaj artistic proba perechi (încălțături) ● 23:40 — Închiderea emisiunii.

● Teatrul Giulești: VISUL UNEI NOPTI DE IARNĂ orele 19:30; ● Teatrul „Barbu Delavrancea”: DOAMNA DE LA MAXIM ora 20:00; ● Teatrul „Ion Creangă”: REGELE PERBORA 18:30; Teatrul „Tîndărică” (sala din Calea Victoriei): PAPUCIADA ora 17:00, (sala din str. Academiei): A FUGIT UN TREN ora 17:00; ● Teatrul satiric-muzical „C. Tănasco” (sala din Snovoy): CAVEAU CU LAITE DE ADO — ora 19:30, (sala din Calea Victoriei nr. 174): VARIETĂȚI PE PORTATIV ora 19:30; ● Circuit de stat: CIRCUL AIE CUVÎNTUL ora 19:30.

● 16:00 — Transmisiune din sala Palatului Ministerii Socialiste România a desfășurării adunării electorale pentru circumscripția de Marea Adunare Națională nr. 1 „23 August” București ● 18:00 — Film artistic „Faurar, emisiune pentru tineret” ● 19:00 — Telemurul de seară ● 19:30 — 2 Martie 1969. Din carnetul publicistului ● 19:40 — Oțopeni — poarta cerului ● 20:00 — București ● 18:00 — Film artistic „Războiuna haideucilor” producție a Studioului „București” ● 21:45 — Teleglob — emisiune de călătorii geografice ● 22:05 — Mult e dulce și frumoasă — emisiune de literatură română cu conf. dr. Sorin Stati ● 22:30 — Telemurul de noapte ● 22:45 — Campionatul mondial de patinaj artistic proba perechi (încălțături) ● 23:40 — Închiderea emisiunii.

● Teatrul Giulești: VISUL UNEI NOPTI DE IARNĂ orele 19:30; ● Teatrul „Barbu Delavrancea”: DOAMNA DE LA MAXIM ora 20:00; ● Teatrul „Ion Creangă”: REGELE PERBORA 18:30; Teatrul „Tîndărică” (sala din Calea Victoriei): PAPUCIADA ora 17:00, (sala din str. Academiei): A FUGIT UN TREN ora 17:00; ● Teatrul satiric-muzical „C. Tănasco” (sala din Snovoy): CAVEAU CU LAITE DE ADO — ora 19:30, (sala din Calea Victoriei nr. 174): VARIETĂȚI PE PORTATIV ora 19:30; ● Circuit de stat: CIRCUL AIE CUVÎNTUL ora 19:30.

● 16:00 — Transmisiune din sala Palatului Ministerii Socialiste România a desfășurării adunării electorale pentru circumscripția de Marea Adunare Națională nr. 1 „23 August” București ● 18:00 — Film artistic „Faurar, emisiune pentru tineret” ● 19:00 — Telemurul de seară ● 19:30 — 2 Martie 1969. Din carnetul publicistului ● 19:40 — Oțopeni — poarta cerului ● 20:00 — București ● 18:00 — Film artistic „Războiuna haideucilor” producție a Studioului „București” ● 21:45 — Teleglob — emisiune de călătorii geografice ● 22:05 — Mult e dulce și frumoasă — emisiune de literatură română cu conf. dr. Sorin Stati ● 22:30 — Telemurul de noapte ● 22:45 — Campionatul mondial de patinaj artistic proba perechi (încălțături) ● 23:40 — Închiderea emisiunii.

● Teatrul Giulești: VISUL UNEI NOPTI DE IARNĂ orele 19:30; ● Teatrul „Barbu Delavrancea”: DOAMNA DE LA MAXIM ora 20:00; ● Teatrul „Ion Creangă”: REGELE PERBORA 18:30; Teatrul „Tîndărică” (sala din Calea Victoriei): PAPUCIADA ora 17:00, (sala din str. Academiei): A FUGIT UN TREN ora 17:00; ● Te

## Conferința de la Paris asupra Vietnamului

PARIS 27. — Corespondentul Agerpres, Georges Dascal, transmite: Joi a avut loc a șasea ședință plenară a Conferinței cvadripartite de la Paris asupra Vietnamului.

Primul vorbitor, șeful delegației americane Henry Cabot Lodge, abătându-se de la obiectivele principale ale conferinței, a insistat din nou să se examineze cu prioritate problema restabilirii zonei demilitarizate. El a reafirmat, prin aceasta, poziția americană, după care lucrările conferinței ar trebui să se limiteze la aspectele militare ale conflictului din Vietnam. Henry Cabot Lodge a refuzat, totodată, să accepte principiul retragerii trupelor americane și ale aliaților S.U.A. din Vietnamul de sud ca o primă condiție a rezolvării pașnice a problemei în Vietnamul de sud.

A luat apoi cuvântul șeful delegației Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de sud, Tran Binh Kiem, care a dat citire unui paragraf al documentului Comisiei pentru relații externe a C.C. al F.N.E., remis delegațiilor participante. În document se subliniază că S.U.A. „nu au nici un drept să ceară populației sud-vietnameze să înceteze lupta, în timp ce trupele expediționare americane și trupele lor aliate, având un efectiv de peste un milion de oameni, comit zi de zi crime prelungite în Vietnamul de sud.”

Șeful delegației R. D. Vietnam, Xuan Thuy, a declarat că încetarea bombardamentelor „U.A. asupra teritoriului R. D. Vietnam este condiționată”. Xuan Thuy a condamnat politica actuală a Administrației americane de continuare și intensificare a războiului de agresiune în scopul obținerii

unei poziții de forță la conferință. Viitoarea ședință plenară va avea loc la 6 martie.

HANOI 27 (Agerpres). — Un purtător de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe al R.D. Vietnam a dat publicității o declarație în care se arată că la conferința cvadripartită de la Paris cu privire la Vietnam, Statele Unite se străduiesc să evite discutarea problemelor fundamentale și anume: încetarea agresiunii americane, retragerea totală și necondiționată a tuturor trupelor americane și ale aliaților lor din Vietnamul de sud. Într-o declarație făcută în timpul ședinței de joi, purtătorul de cuvânt al Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de sud, potrivit căreia poporul sud-vietnamez are dreptul să lupte împotriva agresiunii americane în orice parte a teritoriului vietnamez și el va continua să lupte până ce nu va mai rămâne nici un agresor american pe teritoriul vietnamez.

Guvernul R.D. Vietnam, se subliniază în declarație, acordă un sprijin deplin poziției Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de sud, potrivit căreia poporul sud-vietnamez are dreptul să lupte împotriva agresiunii americane în orice parte a teritoriului vietnamez și el va continua să lupte până ce nu va mai rămâne nici un agresor american pe teritoriul vietnamez.



Vedere din Zagreb

## Cuvîntarea lui O. Cernik

La Praga a avut loc o ședință a activului președinților organizațiilor de bază ale partidului din întreprinderile industriale, de transporturi, comerciale, de comunicații și comunale din regiunile cehice.

În cuvîntul său la ședință, Oldrich Cernik, președintele Guvernului federal al R.S. Cehoslovacie, arătînd că situația în țară continuă să rămîna serioasă, a spus: Noi am subliniat în mod consecvent anul trecut că în Cehoslovacia clasa muncitoare a repercutat o victorie trăinică, și că forța politică conducătoare a întregului popor este Partidul Comunist din Cehoslovacia. În țara noastră nu are șanse de succes crearea unor curente diverse și direcții politice de opoziție. Numai activitatea intensă și sistematică a partidului comunist a tuturor comunităților poate să asigure dezvoltarea socialistă în continuare a R.S. Cehoslovaciei.

Noi știm, a declarat el în continuare, că ne apropiem de o etapă grea, mai ales în domeniul economiei. Noi vom avea nevoie de întregul sprijin al poporului nostru. Sîntem sinceri interesați să continuăm dezvoltarea colaborării multilaterale și relațiilor trănice cu Uniunea Sovietică și celelalte țări socialiste.

Noi considerăm necesar această activitate economică, președintele guvernului federal a declarat că se află în curs de elaborare un statut de funcționare a întreprinderilor socialiste cehoslovace și o nouă lege cu privire la sistemul de planificare a economiei. Societatea socialistă din Cehoslovacia, a spus el, nu va trece niciodată la un sistem în care să existe numai relații de piață, fără planificare, și nici planificare fără a fi folosite și relațiile de piață.

În încheierea cuvîntării sale, președintele cehoslovac a relevat importanța pe care o are contribuția activității de partid în creșterea eforturilor partidului îndreptate spre rezolvarea diferitelor probleme economice de actualitate ale dezvoltării socialiste a Cehoslovaciei.

## Scrisoarea lui U Thant

Secretarul general al O.N.U., U Thant, și-a reconfirmat poziția în legătură cu conflictul din Orientul Mijlociu, într-o scrisoare adresată ministrului de externe israelian, Abba Eban. El a amintit că rezoluția Consiliului de Securitate al O.N.U. din 22 noiembrie 1967, oferă singura bază practică pentru realizarea unei păci juste și durabile și că progresul în această direcție pot fi realizate cu sprijinul lui Gunnar Jarring și prin cooperarea dintre marile puteri. U Thant apreciază că un prim pas indispensabil ar fi afirmarea de către părțile în conflict că ele sînt gata să aplice rezoluția Consiliului de Securitate.

„Singura manieră de a pune capăt actelor de terorism este aceea de a progresa pe calea unei negocieri pașnice a problemelor care stau la baza conflictului din Orientul Apropiat”, a declarat U Thant.

## pe scurt

### AMBASADORUL ROMÂN ÎN LAOS A PREZENTAT

SCRISORILE DE ACREDITARE

AMBASADORUL Republicii Socialiste România în Laos, Constantin Babeanu, a prezentat scrisorile de acreditare regelui Sri Savang Vatthana, la Luang Prabang.

Cu această ocazie, între regele Laosului și ambasadorul român a avut loc o convorbire cordială.

La ceremonia prezentării scrisorilor de acreditare au fost prezente printre alții, înalți demnitari ai curții regale, delegații primului ministru al afacerilor externe și alți reprezentanți ai M.A.E. Ambasadorul român a fost însoțit de membri ai ambasadei.

„DUPĂ încheierea războiului din Vietnam guvernul Tailandei va cere Statelor Unite retragerea tuturor forțelor militare americane aflate în prezent pe teritoriul thailandez”, a declarat ministrul afacerilor externe al Tailandei, Thant Khoman, în ultima zi a vizitei în Japonia. El a precizat că prezența în momentul de față a trupelor americane în Tailandă este legată în întregime de războiul vietnamez.

Totuși Khoman a precizat că, în cazul intensificării mișcărilor de grădnic, guvernul său va cere ajutor militar din S.U.A.

CUNOSCUTUL FILOZOF german Karl Jaspers a înecat din viață în orașul elvețian Basel, în vîrstă de 87 de ani.

### JANOS KADAR s-a întâlnit cu lucrătorii de la Uzina constructoare de mașini și vagoane din Győr.

Intr-un discurs rostit, primul secretar al C.C. al P.M.S.U. a amintit importanțele hotărîrii ale Congresului al IX-lea al P.M.S.U. El a declarat că partidul va putea raporta îndeplinirea hotărîrilor Congresului.

JOI AU AVUT loc la Berlin funeraliile lui Johannes Diekmann, fost președinte al Camerei Populare și vicepreședinte al Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

### TENSIUNE LA BRAZZAVILLE

TENSIUNEA POLITICĂ ce a cuprins capitala țării, culminată cu arestarea fostului ministru de interne și a unor ofițeri ai armatei și poliției, a intrat într-o nouă fază. În rîndul cadrelor și militanților Mișcării naționale a revoluției — partid care se află la putere, s-a intensificat lupta pentru influență — a declarat Marian Ngonzi în ședințele Republicii Congo Brazzaville. Un apel a fost adresat poporului congolez, chemîndu-l să ajute forțele de ordine în acțiunea lor împotriva „inamicii de revoluție”. Se preconizează, de asemenea, noi acțiuni de epurare a armatei naționale și a poliției.

ÎN CADRUL CICLULUI „Arta în lume”, la centrul cultural Belgrad a avut loc miercuri seara o festivitate consacrată României. Despre evoluția artei în țara noastră de-a lungul secolelor și despre vechile relații de prietenie și colaborare dintre popoarele României și Iugoslaviei au vorbit prof. univ. Voslav Djuric, Vera Ristic, custodele Muzeului Național, pictorița Leposava Pavlovic și pictorul Virgil Almasan.

Președintele Richard Nixon a sosit joi după-amiază la Roma. Întîmpinat de președintele Italiei, Giuseppe Saragat, și de alte personalități italiene, președintele S.U.A. s-a îndreptat de la aeroport direct spre Palatul Quirinale, unde a început convorbirile cu interlocutorii săi italieni. Pe parcurs, coloana oficială de mașini a fost împinșă de demonstrații de protest împotriva N.A.T.O. și a bazelor militare americane din Italia, împotriva războiului din Vietnam.

Un masiv serviciu de ordine a fost dislocat pe traseul parcurs de președintele Nixon. Intre poliție și demonstrații au avut loc ciocniri violente. Au fost operate numeroase arestări.

### AMINARE LA CAPE KENNEDY

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ pentru cercetarea spațiului cosmic (N.A.S.A.) a hotărît să amîne cu trei zile lansarea navei cosmice „Apollo-9” datorită stării nesatisfăcătoare a să-nătății celor trei cosmonauți. Nava, care trebuia să decoleze vineri va fi lansată luni la ora 16.00 G.M.T.

LA CARACI au avut loc noi ciocniri între oponenții și partizanii președintelui Ayub Khan. Intervenția poliției, care a utilizat gaze lacrimogene pentru a împiedica pe demonstranți, a accentuat gradul de violență al incidentelor. Ciocniri similare s-au produs și la Hyderabad, o rasă situat de asemenea în Pakistanul occidental. Guvernul local a anunțat miercuri seara eliberarea tuturor deținuților politici.

## Convorbiri între reprezentanți ai guvernului R.D.G. și senatului din Berlinul occidental

BERLIN 27 (Agerpres). — După cum anunță agenția A.D.N., în după-amiază zilei de 26 februarie a avut loc în capitala R.D.G. o convorbire între înscărcinatul guvernului R.D.G., secretarul de stat dr. Michael Kohl, și înscărcinatul Senatului vest-berlinez, directorul senatorial Horst Grabert.

Din înscărcinarea guvernului R.D.G. secretarul de stat Kohl a adresat reprezentantului Senatului vest-berlinez întrebarea dacă Senatul a luat hotărîrea privind anularea Adunării Federale vest-germane

pe teritoriul Berlinului occidental.

Înscărcinatul vest-berlinez nu a dat un răspuns angajat. După părerea guvernului R.D.G. — a spus dr. Kohl — este necesar să se depună eforturi sincere pentru rezolvarea problemelor imperioase ale securității europene și să se renunțe la tot ceea ce mărește încordarea din inima Europei. Noi așteptăm ca și Senatul Berlinului occidental să îmbrățișeze acest punct de vedere.

Premierul R.D.G., Willi Stoph, a arătat în scrisoarea adresată la 25 februarie primarului vest-berlinez, Klaus Schutz, că renunțarea la ținerea Adunării federale vest-germane și la alegerea președintelui vest-german în Berlinul occidental ar contribui la diminuarea încordărilor.

Dacă Adunarea federală vest-germană și alegerea președintelui vest-german nu vor avea loc în Berlinul occidental, a arătat în continuare dr. Kohl, guvernul R.D.G. este dispus să le acorde cetățenilor vest-berlinezi posibilitatea de a-și vizita rudele aflate în capitala R.D.G., cu prilejul sărbătorilor de Paști din 1969.

Reprezentantul guvernului R.D.G. s-a declarat dispus să se întâlnească cu reprezentantul Senatului vest-berlinez, dacă acesta îl va comunica hotărîrea Senatului de a nu ține Adunarea federală vest-germană și alegerea președintelui federal în Berlinul occidental.

### Procesul de la Los Angeles

DUPĂ NOUA ZILE de audieri, în care au depus 56 de martori, acuzarea și-a încheiat acțiunea întentată lui Sirhan B. Sirhan, asasinul senatorului Robert Kennedy. Ultimul martor al acuzării, poliștului William Jordan, a contestat afirmațiile jordanului că Sirhan s-ar fi aflat în „trăncă psihică” în momentul comiterii crimei. El a arătat că la primul interogatoriu Sirhan a încercat să fie aflat și a refuzat să-și dezvăluie identitatea și să dea orice fel de informații despre sine.

## din țările socialiste REÎNTÎLNIRE LA LEIPZIG

La sfîrșitul acestei săptămîni, Leipzigul va cunoaște tradiționala animată prilejului de înnoirea unei noi ediții o țirgului. Despre acest eveniment lam rugat să vorbească „Științei înierului” pe HEINZ MEHNERT, director la Ţirgul de la Leipzig.

— Ce notă specifică aduce Leipzigul în peisajul mereu mai amplu al țirgurilor internaționale.

— Trebuie amintite mai multe elemente caracteristice și să începe cu sublinierea rolului pe care îl are țirgul în stimularea comerțului Est-Vest. Acest rol trebuie pus în strînsă legătură cu marea număr de expozații „Țările socialiste (fără R. D. Germană) expun la ediția din acest an pe o suprafață de 38.000 mp, iar țările capitaliste utilizează pentru prezentarea produselor lor 70.000 mp. Suprafața rezervată doar expozațiilor străine este, deci, mai mare

decît suprafața totală a altor țirguri, ceea ce indică posibilitățile create pentru o largă cunoaștere a disponibilităților eventualelor parteneri comerciali. Dar nu este vorba numai de suprafață. Importanța țirgului reiese și din numărul expozațiilor, al țirgurilor reprezentate, din diversitatea întîlnirilor prilejului, ca și din volumul tranzacțiilor încheiate. Mai există un aspect ce merită a fi semnalat: țirgul oferă ocazia unor schimburi de experiență și a unor interesante conferințe tehnice. În multe cazuri, lucrurile nu se limitează la expunerea unui produs sau a unei mașini, ci se revolvă și sistemele de lucru, procedeele tehnologice.

— Ce ne puteți spune în plus, despre actuala ediție a țirgului?

— Vor participa peste 10.000 expozații, din 65 de țări, și așteptăm, potrivit calculului preliminar, 600.000 vizitatori, din 80 de țări. Caracteristică pentru acest țirg este lărgirea suprafețelor de expunere pentru sectoarele industriale care influențează în esență măsură ritmul revoluției

tehnico-științifice. Astfel, s-au acordat mașinilor-unele 3.000 mp în plus, ceea ce va permite o mai cuprinzătoare prezentare a acestor sectoare esențiale. Multe din produsele și mașinile prezentate se revolvă prin noi procedee, prin soluții inedite aduse unor probleme tehnice până acum nerevolvate.

— Din datele puse la îndemîna de interlocutorul nostru, reiese că 4.500 de întreprinderi din R. D. Germană vor înfățișa partenerilor economici externi o ofertă multiplă. Uniunea Sovietică va expune pe o suprafață de 13.000 mp. Dintre expozații apăsene se distinge Republica Federală a Germaniei, care va prezenta produse pe 25.000 mp. Sînt reprezentați expozații din 26 de state capitaliste și indesebni din Franța, Marea Britanie, Italia, Austria, Suedia, Olanda, Belgia, Elveția și S.U.A. 25 de țări în curs de dezvoltare completează tabloul participării externe.

— Care sînt efectele de ordin comercial ale țirgului pentru R. D. Germană?

— Produsele pe care R. D. Germana le înfățișează la țirg reflectă importanțele succesive pe care le-a repercutat economia noastră. Amintesc în acest sens, creșterea veniturilor naționale în 1968 cu 5,3 la sută față de anul precedent. În acest context trebuie plasată și sporierea exportului cu 9 la sută. În 1968, la cele două ediții ale țirgului de la Leipzig, R. D. Germană a încheiat importante tranzacții comerciale: în valoare de 6 miliarde mărci în primăvară și de aproape 3 miliarde mărci în toamnă.

Heinz Mehnert ne-a vorbit, mai departe, despre gama variată de produse pe care R.D.G. le oferă, insistînd asupra unor recente realizări tehnice, ca și despre relațiile pe care țara noastră le are pe plan economic atît cu țările socialiste, cît și cu cele capitaliste.

— Încheiere, citiva amintim despre participarea României la țirg. Țara noastră va expune pe o suprafață de 600 mp. Vizitatorii vor putea face cunoștință cu cîteva creații ale inginerilor, tehnicienilor și muncitorilor din România: strungari, carusel, betoniere, micromotoare, freze universale, instalații pentru prelucrarea erupțiilor, instalații de foraj, tractoare etc. Vor fi expuse, de asemenea, și produse ale altor ramuri industriale.

E. O.

## Consfătuirea conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre ale C.A.E.R.

În zilele de 26 și 27 februarie 1969 la Moscova a avut loc cea de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor pentru Știință și Tehnică din țările membre C.A.E.R. În comunicatul publicat se arată: La Consfătuire au fost puse de acord măsuri practice privind admierea colaborării țirgurilor membre ale C.A.E.R. în domeniul informării științifice și tehnice și a fost examinate de-a doua Consfătuire a conducătorilor Comitetelor și Ministerelor